

财政部相关负责人就美财政部长耶伦访华情况答媒体询问 会见会谈坦诚务实深入,具有建设性

财政部相关负责人就美财政部长耶伦访华具体情况答媒体询问如下:

世界需要总体稳定的中美关系,中美两国能否正确相处事关人类前途命运。去年11月,习近平主席同拜登总统在巴厘岛成功会晤,达成一系列重要共识,为中美关系的发展指明了方向。双方一致同意两国财金团队就宏观经济政策、经贸等问题开展对话协调。

为落实好两国元首巴厘岛会晤共识,经中美双方商定,美财长耶伦于7月6日至9日来华访问。

耶伦访华期间,中共中央政治局常委、国务院总理李强于7月7日会见,就中美关系、中美经济关系等重大问题进行了交流。

7月8日,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美经贸中方牵头人何立峰会谈,就两国及全球经济金融形势、合作应对全球共同挑战、彼此关心的经济领域问题等深入交换意见。相关会见会谈坦诚、务实、深入,具有建设性。

中方在会见会谈中指出,健康稳定的中美关系不仅有利于两国,也有利于世界的和平与发展。

相互尊重、和平共处、合作共赢应是国与国相处的基本之道、正确之道。

希望美方秉持理性务实态度,同中方相向而行、共同努力,将两国元首巴厘岛会晤共识转化为实际行动,推动中美关系早日重回正轨。在两国经济和全球共同挑战方面:

1. 说明了中美经济关系互利共赢的本质

作为全球最大的发展中国家和最大的发达国家,中美经济关系历经数十年发展,经济结构互补、经贸往来密切,形成了巨大共同利益,彼此都从对方发展中受益,两国经济关系的本质是互利共赢。中方认为,中国的发展对美国是机遇而不是挑战,是增益而不是风险。中美加强合作是两国的现实需求和正确选择。美方表示,其不寻求对华“脱钩”,世界前两大经济体“脱钩”对两国都是灾难性的,也会给世界带来不稳定。美方无意强迫各国选边站队,使世界经济碎片化。

2. 要求美方采取实际行动回应中方对于美经济制裁打压的重大关切

近年来,美方出台一系列对华经济制裁打压措施,损害了中国市场主体的正当权益,破坏了两国关系的民意基础。在会见会谈中,中方再次重申了在取消对华加征关税、停止打压中国企业、公平对待两国双向投资、放宽对华出口管制、取消涉疆产品禁令等问题上的关切,希望美方切实采取行动,回应中方在两国经济关系中的重大关切。

3. 阐明了中方关于健康经济竞争的立场

中方认为,实现健康的中美经济关系,必须充分尊重各方正当发展权益,按照市场经济原则和世贸组织规则开展良性竞争。改革开放以来,中国建立并不断

完善社会主义市场经济体制,当前正在着力推进更高水平对外开放。中国始终致力于加快营造市场化、法治化、国际化一流营商环境。依法保护产权和知识产权,维护企业合法权益,对包括外资企业在内的各类市场主体一视同仁、公平对待。中国实现经济快速发展,也为世界经济增长作出积极贡献。差异不应成为产生隔阂的理由,而恰恰是加强沟通和交流的动力。中美应通过坦诚交流,就双边经济领域的重要问题寻求共识,为两国经济关系注入稳定性和正能量。

4. 展现了中方对合作应对全球性挑战的积极意愿

当前全球宏观经济金融稳定、气候变化、债务问题等全球性挑战日益严峻。有效应对解决全球性挑战离不开中美协调合作,这符合两国的共同利益,也有利于增进世界人民的福祉。习近平主席先后提出全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,为应对全球性挑战、共建人类命运共同体提出了中国方案,得到国际社会广泛响应,正在转化为各方的积极行动。面对日益严峻的全球性挑战,希望以包括美国在内的发达国家承担应尽责任,理解和照顾发展中国家关切,多为促进全球共同发展尽心出力。

在耶伦财长此访期间,双方一致同意按照两国元首巴厘岛会晤重要共识,后续保持中美经济领域的高层交往和各层级沟通交流。

据央视新闻

外交部:

日方不顾反对强行推进排海不负责任也不得人心

7月10日,外交部发言人毛宁主持例行记者会。

有记者提问,据报道,7日,日本原子能规制委员会就福岛核污染水排海设施向东京电力公司发放验收合格证,日首相岸田文雄表示,今年夏季启动核污染水排海的计划没有变化。此前,日本媒体放风称,日政府很可能8月启动排海。中方对此有何评论?

毛宁表示,中方已经多次强调,日方没有解决国际社会对日本排海方案正当性、净化装置可靠性、监测方案完善性等方面关切,排海计划的安全性遭受广泛质疑,国际原子能机构的综合评估报告存在局限性和片面性,没有解决国际社会的上述关切,不能被日方当成排海的通行证。格罗西总干事也多次表示,机构不会为日方排海决定背书。

毛宁指出,当前全世界都在关注福岛核污染水对海洋环境食品安全和人类健康的潜在影响,日本政府只关心什么时候把核污染水这个麻烦甩掉,毫不在意其他国家为应对日本核污染水排海需要付出多少努力,投入多少资源,承担什么风险。日方不顾国内外的强烈反对,强行推进核污染水排海,自私自利、不负责任,也不得人心。

“中方再次敦促日方立即叫停排海计划,以负责任的方式处置核污染水。”毛宁称。

据北京日报客户端

编辑:于梅君 组版:刘燕

炎炎夏日,你可能需要这份解暑“凉”方 山东“纳凉”新地标——“快乐吧”综合体验厅

中国福利彩票 国家公益彩票

炎炎夏日,山东各地“快乐吧”综合体验厅都将为彩票销售人员、购彩者送去实实在在的清凉。山东福彩提醒户外工作者、外出市民等人群容易中暑,如需清凉,请到“快乐吧”体验厅来!

近日,济南福彩“快乐吧”综合体验厅“清凉节”上线,此次“清凉节”时间从7月8日持续到8月31日。记者了解到,凡在济南市快乐吧综合体验厅购买福利彩票(购票方式不限柜台和即开票销售展示柜,包含双色球、七乐彩、3D、快乐8、刮刮乐)满30

元,即可获赠纯净水一瓶(每人每日限赠一瓶)。同时,免费为进厅环卫工人、交警以及城管工作人员赠送纯净水一瓶。

“快乐吧”综合体验厅是凝聚社会公益力量的新型销售渠道。“快乐吧”名称源自福利彩票的文化理念“公益、慈善、健康、快乐、创新”中的“快乐”二字,寓意福利彩票带给社会公众快乐的购彩体验。同时,传播“购福彩也是做公益,支持福彩就是支持公益”的公益理念,彰显福利彩票“寓募于乐”的公益属性。

据了解,“快乐吧”体验厅面积200平方米以上,为丰富的功能设置提供了空间。体验厅内设置彩票销售、公益传播、形象展示、游戏体验、网点服务等多个功能区,为购彩者提供多元化的购彩体验和服务。



务。在这些功能区中,“爱心驿站”是山东福彩重点打造的公益服务品牌,每个体验厅都配有供市民免费使用的饮水机、微波炉、血压仪、工具箱等便民设施,为社会公众提供服务。

入夏以来,山东福彩“快乐吧”综合体验厅打造更舒适的夏日购彩环境,在这里您

可以悠闲地研究选号,在期待惊喜的同时,也为福彩公益事业添了一份力。尤其对于户外工作者来说,炎炎夏日比较容易中暑,欢迎来福彩“快乐吧”享受一份夏日清凉吧!

烟台“大奖得主”化身“网红青蛙”领奖 20元机选单式,喜中1000多万元奖金

近日,双色球1195万元大奖得主化身“网红青蛙”来到了烟台市福彩中心兑奖!6月11日晚,彩友王先生(化姓)在莱山37060081号销售站,以机选单式的方式,击中2注双色球一等奖,喜中奖金11953456元!

据了解,购彩当天,王先生走进销售站后,简洁明了地跟老板说了9个字:“双色球,机选5注,2倍!”打完之后一秒钟都没停留,拿着彩票就走了!王先生说,他打彩票一直比较随意,也没有看开奖号码的习惯,都是下次去打票的时候,顺便在机

器上兑一下奖。

王先生说,当天晚上,他正一边吃饭一边翻看微信朋友圈,无意间看到了站点老板发的开奖号码,他当时就感觉号码很熟悉,于是就拿出彩票对了一下,对到第二注的时候,“2、7、8……6”7个号竟都对上了!当下饭也顾不上吃了,放下筷子赶紧喊来哥哥。“当时我就听他在那喊过来,快过来,我中奖了,叫了我好几遍,我一直没过去,我寻思中大奖非得让我看!”后来王先生的哥哥走过去一看,竟是中了一等奖,还一下子中了2注!

王先生说,当天晚上他跟哥哥激动了好久,但激动过后,他告诉自己还是要保持平常心,所以现在的生活还跟往常一样,正常上班,正常下班,就连过来领奖,都得看工作时间。“本来准备上午过来的,但临时有工作,所以才改成了下午来领奖!”

王先生介绍,他跟哥哥购彩将近15年,这期间很多一起购彩的朋友都放弃了,只有他跟哥哥坚持到了现在。王先生表示,他会用这笔奖金先买一套房子,然后继续支持福彩公益事业,剩下的奖金存起来,留着以后再慢慢规划!

